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1.	 低学年は特に危なく感じた。点滅で走り出して渡ろうとし、止めても行く子もいる。

2.	 高学年は自分でマナーを守る自覚をもたすためにも不要だと思う。中学生になる準備のためにも。

3.	 ボランティアの方にだけ任せるのではなく、各保護者が自覚をもって、子供の安全を守る意識を高めていた方が良いと思うため。

4.	 どの学年も、何らかの危険性があるので、出来るのであれば 1 人でも良いので見守りがあると良いと思います。

5.	 私が旗当番をした日に、目の前で事故があり子供達は、事故後に交差点を通ったのですが事故現場を見たくて立ち止まったりしていたので危ないか

ら早く帰ろうと声かけをして事故現場に、長居をさせることなく帰せれたから見回りがあって良かったと思いました。

6.	 子供の安全を守るため

7.	 低学年 高学年関係なく信号待ちの時に 横断歩道の手前ぎりぎりまで来ちゃうので 見守りの人できちんと止まらせてあげないと危ないと思う

8.	 危険だから。

9.	 子供♂が学校から帰って友達と遊んでる時に友達とふざけて信号無視しようとしたり実際に車来てなかったから。と言って信号無視したりしてたの

で…見守りは必要だなと感じてます。普段から信号無視や危ない事はするな。と注意してても友達と居たら楽しくなってふざけてしまう事もあるだ

ろうし信号無視や危ない事を下校中にしてたら見守りの方にはしっかり叱ってほしいなと思ってます。

10.	見守りがあったほうが親も子も安心

11.	何かあった時、誰かいた方がいいと思う。

12.	低学年はまだ危ないと思うので。

13.	最近高架下で事故があり危険だと感じる為

14.	危険な箇所であり、帰るまでに大人の見守りがある場所がそこ以外にないから。

15.	ただ、やはり働いている保護者にはキツい部分があります。定着したボランティアさんがいてくださると本当にありがたいなと思います。

16.	入学したばかりの為、まだ見守り当番をしていないのと、見守りが必要な状況をあまり把握しておらず、今後どうしたら良いか正直わかりません。

子供たちの安全の為、どうしても必要ならば続けた方が良いとは思います。

17.	交通量も多く危険。

18.	今は 2 人体制ですが、誰も居ないより 1 人でも大丈夫だとは思いますが、低学年は急に走ったり赤信号を渡ったり、何回も危ない現場を見てきました。

事故があってからでは遅いので、子供を守る為に保護者で協力して見守りをしていけばいいと思います。

「① 保護者による見守りを今後も続けた方がいい」 答えを選んだ理由をお聞かせください（回答必須）



1.	 その日はボランティアの方が 2 名と保護者 2 名が参加していたので、保護者 1 名でも回せるんじゃないのかなぁーとも思いました。

2.	 2 人体制ですが、どうしても 1 人でしなければ、ならない時があると思うので、それは認めて欲しいな、と思います。

3.	 代わりに頼める人がおらず、仕事を休むので負担がかなり大きい。

答えを選んだ理由をお聞かせください（回答必須） 「① 保護者による見守りを今後も続けた方がいい」（自由回答）



1.	 積極的に見守りボランティアをしてくれる人を探す。
2.	 交通安全指導を PTA でも積極的に行う ( 親子参加でもいいかも )
3.	 見守りが手薄になる日を保護者に公開して保護者にも意識してもらう ( 今日は時間があるから迎えに行こうかな～と言う人が入ればありがたい )
4.	 当番に来ない方もいるので危ないのとその方が非難されるかな ? 当番制も厳しい方がいるのかなと思い、地域のボランティアのかたに頼めれば幸いで

すが 2.3 丁目以外でも引き受けてくれる方がいれば厳しいかもしれませんがボランティアの方を探すしかないのかなと思いました。
5.	 1 人親の当番は仕事もあるので難しい。知り合いもいない、親もいないとなれば代替案も検討が付きません。
6.	 分かりません
7.	 近くの人と集団で危機感を持ちながら帰る
8.	 仕事を持っていて、勤務先が水島ではないため、下校のほんのわずかな時間だけでも休みを取らなければならないため。今くらいのペースでの当番回

数なら休み希望も取れるが、また今後子供の数が減った時に当番が頻回に回ってくると当番が難しくなり、また代わりに出てくれる身内もいないため
不安が大きいです。

9.	 子供に信号は点滅は行かない、横断歩道は必ず止まり左右確認するなど子供に再度伝えることをする。
10.	見守り方法→やはりボランティアの方に出来たらお願いしてもらいたいです。
11.	ボランティアの見守りを募集する。
12.	自分の身は自分で守る。
13.	誰かが見守りをすることに越したことはありませんが、子ども達が「自分の身は自分で守る」と言う意識を持つことも大切だと思います。学校または

家庭で、横断歩道の渡り方、信号のない横断歩道は車が来てないかきちんと確かめる、知らない人についていかない等、しっかり教えていくことが重
要だと思います。「誰かが守ってくれるから安心」ではなく、「危ないから自分が気をつけないと」と言う危機管理意識を持ってもらいたいです。

14.	なので、ボランティアさんが見守りできる日はボランティアさんにお願いして、誰もいない日は子ども自身が気を付けて下校すると言うスタンスでい
いのではないかと思います。

15.	ボランティアの方を募集する
16.	子供達に事故や不審者から身を守るのは自分自身。という意識をさせられるように何度も繰り返し教えていく必要があると思います。
17.	ずっと当番で立っていると子供達の意識が育たない様な気もします。
18.	シルバーさんを雇ってみる。
19.	以前の様に行ける人が行くシステム
20.	シルバー人材センターに頼む
21.	シルバー人材センターに依頼する

「② 見守りの必要性は感じるが当番は難しい」
事故や不審者を防ぐために見守りがいない日をなくすにはどうすれば良いだろうか・・？　をお聞かせください（回答必須） 



1.	 先々の当番を組んで公開することで仕事の都合は付けやすいが、忘れてしまう可能性も高いとおも
2.	 二人制の当番ですがもうひとりの方が当番にきてなく一人で当番をしました。　
3.	 他の日は見てる訳ではないのでわからないですが来てない方もいるのかな？と感じました。
4.	 実際に一人でも問題はなかったので（特に高架下を注意して立ちました）当番のままなら一人でもいいのかなと思いました。
5.	 月に朝と夕方数回旗当番をすることがあり、仕事をしていくなかでは 職場に迷惑をかけ休みをとらりづらいです。他の休みがとれなくなってしまう。
6.	 勿論子供の帰宅の分かり良かったとこもあります。
7.	 行けない時代わりの方と言われても、皆忙しいしなかなか頼みにくいです。誰が代わってくれるか居ないです。
8.	 子どもたち 1 人 1 人に自衛をさせる声掛けが出来ているのか？
9.	 我が子が交通ルールを守ったり危ない行動を取らないかなど保護者 1 人 1 人がもっと関心を持った方が良いと思う。
10.	正直、保護者の当番制はかなり負担です。
11.	自身のことで恐縮ですが、我が家には幼稚園の子もおり、バス通園なのですが見守りの時間と被っているため、当番の日はわざわざ幼稚園まで迎

えに行き、下の子まで連れて行かなければいけません。
12.	一緒に見守りをしていたのですが、やはりチョロチョロするので、道路に走っていったりなど、こちらの方が危険でした。
13.	朝はなんとか下の子を主人がギリギリの時間まで見てくれているので、連れて行く必要はないのですが、夕方は見てくれる人がいないので、どう

しても連れて行かなければいけません。
14.	夕方は朝に比べて交通量も少なく、ドライバーの気分的にも時間に追われてないので、横断歩道もしっかり確認してくれているのではないかと思

います。
15.	なので、毎日誰かが見守りをしないといけないと言うことはないかなと思います。
16.	現在 62 人の方がグループラインに登録されていますが、グループラインである事を忘れてなのか分かりませんが、発言に問題がある方がおられる

ように思います。
17.	あと、可能なら学校にも協力頂いて先生に入って頂き、監視というと響きが良く無いですが、理不尽なやり取りのストッパーになって頂くのはど

うかな？と思いました。
18.	定期的にこのようなアンケートを実施して改善していく必要があると思いました。
19.	期間限定なら旗当番できますがこれが卒業までとなるとかなり厳しいです。度々の旗当番の為に仕事はなかなか休めません！
20.	後、木曜日はボランティアの方２人もいて親は必要ないと思います。
21.	強制でみんなで当番回すやり方は無理があると思います。心配な人は当番が無くても迎えに行っているし以前の様に行ける人、やった方がいいと

思う人が行けばいいと思います。
22.	放課後はみんな自由に横断歩道を渡っているのでそんなに心配する事はないと思います。

「② 見守りの必要性は感じるが当番は難しい」（自由回答）



1.	 子供たちが、見守り隊必要ないといってるし、仕事で時間作るのが大変

2.	 仕事が休めれないから

3.	 子供たちもよく見て渡れている

4.	 仕事が忙しく下の子も小さいので見守りが厳しい

5.	 低学年の時間帯数人の保護者の方が毎日お迎えに行っている話を聞きました。その方々がいらっしゃるのであれば 2 人も見守る必要性はないと感じ

ました。

6.	 見守りをしていても、してなくても事故が起こる時は起こります。ドライバーの方には危険箇所の促しにはなると思いますが、見守りをしていて事

故が起こった場合は当番の方が大なり小なり責められますよね。自分達の子供が心配な親は毎日送り迎えしたら如何ですか。見守り当番をする事に

よって誰かが誰かに責任転嫁する事は出てきますよ。親同士の揉め事を増やすきっかけの一つだと思います。本当に必要なら第三者に委託するのが

妥当だと考えます。

7.	 見守りの必要性を感じない為。又、見守りの為に仕事を休んだり、調整しないといけなくなるのは負担に感じる方も多いと思うのでは。必要ないと思っ

ている人もいるので、全員に強制せず心配な方や、行きたい方は見守りしたら良いと思います。

「③ 見守りは全く必要ない」 答えを選んだ理由をお聞かせください（回答必須）



1.	 チャットで個人に対してのお礼とかお願いとかしない方がいい感じます。嫌な思いをされる方がいると耳にしました。旗当番の予定表と必要

事項はチャットで流してくれていいと思います。

2.	 見守り中に事故に遭った場合、補償などはどうなっているのか知りたいです。

「③ 見守りは全く必要ない」

その他、ご意見ご質問などありましたらお書き下さい。（自由回答）
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